

平成 9 年 1 月 23 日付け佐賀県公報号外中訂正

ページ	箇所	誤	正
12	上段左から 5 行目	第 2 項	前 2 項